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CAPITULO IV: Diferenciabilidade

160. Considere as funcoes cujos graficos estao esbocados em seguida. Ponha em correspondéncia

fungoes e respectivas derivadas.
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161. Calcule os limites das fungoes seguintes, nos pontos indicados:
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162. Usando a Regra de Cauchy, prove que:
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. Usando o exercicio 162, conclua que
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. Verificando que nao se pode aplicar a Regra de Cauchy, calcule os seguintes limites:
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(a) Determine lim x,, onde (x,)nen € a sucessao definida por x,, = (1 + —n> :
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(b) Existe alguma funcao f : [1, +00[— R tal que exista lim f(n)
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mizarao o custo do metal para produzir a lata.
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. Serd que a funcao f :]5, 7[— R definida por f(z) = S

espectador que pretenda um angulo de visao maximo?

. Determine, caso existam, os extremos locais das seguintes fungoes:

. +0b -
. Prove que, para a e b positivos, se tem % > Vab, estudando a fungao f(x) =

e

nao existindo lim f(x)?
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atinge um mdaximo ou um minimo

. Gera-se um cilindro circular recto pela rotagdo de um rectangulo de perimetro P em torno
de um dos seus lados. Quais as dimensoes do rectangulo que gerard um cilindro de volume

. Encontre dois niimeros positivos cujo produto seja 100 e cuja soma seja minima.
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. Mostre que, entre os rectangulos com base no eixo dos XX e dois vértices na curva de equacao

2 [ . . . . -
y = e ¥, 0 que tem drea maxima tem esses vértices situados nos pontos de inflexao da curva.

. Uma lata cilindrica ¢ feita para receber um litro de éleo. Encontre as dimensoes que mini-

. Numa sala de cinema com chao horizontal, a base do écran estd 2 metros mais alta que as
cabecas dos espectadores, sendo a altura do écran de 4 metros. Onde se deve sentar um



